### 李强总理: 政府要听得见、听得进企业的呼声

8月16日,国务院总理李强主持召开国务院第五次全体会议时强调,要不断优化政府与 企业常态化沟通交流机制, 听得见、听得进企业的呼声, 真正为企业解决实际困难。

根据新华社报道,李强在会上强调,要深刻领悟中共总书记习近平关于全面深化改革的 一系列新思想、新观点、新论断,坚决落实中共中央进一步全面深化改革部署。要以经济体 制改革为牵引,聚焦财税体制改革、建设全国统一大市场、推进新型城镇化等重点领域攻坚 突破, 提升改革成效。要加强集成联动, 打好组合拳, 推动各项改革举措同向发力, 系统性 解决一些重大问题。各地区各部门要强化全局意识,上下协同、条块结合,精准高效推动改 革走深走实。

李强强调, 要咬定目标不放松, 下大力气增强经济持续回升向好态势。要更加有力扩大 内需,以提振消费为重点,针对性采取措施,畅通经济循环。促消费要重点抓好增长性、带 动性强的领域, 加快服务消费扩容提质, 有效促进大宗消费, 根据不同群体需求制定差异化 支持政策, 充分释放消费潜力。扩投资要发挥好政府投资带动作用, 落实好支持民间投资各 项政策,扩大地方政府专项债券用作资本金的领域、规模、比例,撬动更广泛的社会投资。

他说,要不断优化政府与企业常态化沟通交流机制,听得见、听得进企业的呼声,真正 为企业解决实际困难。要因地制官发展新质生产力,支持新技术新产品推广应用、迭代升级, 深入推进数字化转型,鼓励地方立足特色打造优势产业。

李强指出,要主动应变扩大高水平对外开放,拓展绿色贸易、跨境电商等新的外贸增长 点,支持企业开拓多元化市场,更大力度吸引和利用外资,进一步提升外资服务水平。要努 力提高政府工作法治化水平。各级政府要坚持依法行政,优化执法方式,着力降低行政成本、 提高行政效能。行政执法要以维护社会主义市场经济秩序为根本目标,对乱检查、乱罚款等 问题要及时制止和纠正,以良好营商环境促进各类经营主体创新发展。 摘自新华社报道

[上接第2版"浅谈巴黎奥运会"]



当然,中国队在一些项目也留有遗憾,比如击剑队本 届无人夺金,羽毛球两位男单石宇奇(世界排名第一)和 李诗沣(世界排名第七)无缘领奖台,体操男团有选手两 次掉杠与冠军失之交臂, 女子排球在小组赛全胜排名第一 出线却止步八强, 曾获 2022 年世界杯亚军的女子篮球无缘 八强。每一届奥运会都会有遗憾和突破,这正是竞技体育 的魅力所在,即使面对挑战,人们也能感受到生命和梦想 的力量。

回顾本届赛事,中国队在巴黎奥运会上的表现,不仅 是体育成绩的展示,更是对体育精神、国家荣誉感和国际 影响力的综合体现。除了金牌背后的荣耀, 我们更应思考

何为真正的"胜利"。我们应该倡导的不仅仅是夺金,而是弘扬团队精神、坚持不懈的努力和热爱生 活的态度。也应看到,体育也与其它领域一样,中国这个大国与世界第一强国美国相比仍有差距,但 相信随着全民健身和体育普及的不断发展,中国体育的未来前景光明、任重道远。

更高、更快、更强——更团结,让我们每个人都努力成为自己生活中的奥运健儿。

2024年08月30日 甲辰年 七月廿七 第08期(本期4版) 总第 92 期

内部刊物 欢迎索阅

【我和你,一起成长】



公司网址: www.jsglt.cn

## 留'夏'记忆'托'颖而出 公司举办职工子女暑期托管班

8月27日,一场别开生面的颁奖仪式在博欧活动中心举行。活力宝宝、文明宝宝、好学宝宝……, 13 张笑脸凑成了最美的画面。活动负责人谢梓航介绍:在公司领导的高度重视和精心筹备下,格雷特 集团职工子女暑托班于8月1日顺利开班,"爱心护航,成长无忧"暑托班为期一个月,致力于为职 工子女们打造一个丰富多彩、充满欢乐与收获的暑期乐园。

为解决职工子女暑期照护问题,让他们安心上班、无后顾之忧,公司秉持着关爱职工、服务职工 的宗旨,整合多方资源,精心筹备了此次暑托班项目。从前期选定活动场所、配齐设备设施,到课程 设置以及师资选拔,每一个环节都经过了反复斟酌和精心安排,旨在为孩子们提供一个安全、舒适、 有益的学习和生活环境。

开班当日,公司领导亲临现场,对孩子们的到来表示热烈 欢迎,并对暑托班的工作提出了殷切期望和严格要求。领导强 调,暑托班不仅要关注孩子的学习和娱乐,更要注重安全保障 和心理健康, 让职工放心、让孩子们开心。

走进暑托班教室,温馨明亮的环境让人眼前一亮。崭新的 桌椅、丰富的图书、有趣的玩具一应俱全,为孩子们营造良好 的学习和活动氛围。在课程设置方面,暑托班充分考虑了孩子 们的年龄特点和兴趣爱好, 寓教于乐。



在老师们的耐心 指导下,孩子们迅速适 应了新环境,积极投入 到学习和活动中,一张 张充满朝气和活力的 笑脸成为了暑托班最 美的风景。

此外,为确保暑托班的顺利运行,公司还制定了完善的管 理制度和安全保障措施,每天安排专人负责孩子们的接送饮食





午休等生活环节,严格把控食品安全,让家长放心。

公司职工子女首届暑托班即将在月底完美闭幕,后续每年都会照例 举办。这不仅是公司关爱职工、构建和谐企业的重要举措,也是公司积 极履行社会责任、传递爱心与温暖的生动体现。相信在公司的精心呵护 下,孩子们将度过一个充实、快乐、有意义的暑假,职工们也将以更加 饱满的热情和精力投入到工作中,为公司的发展贡献更多的力量。

□行政人事部 谢梓航

格雷特集团子公司 □博欧起重设备: 0513-86701221 □重工科技码头: 0513-86716658 □东沙船务: 0513-86726666

电焊气割,是高危险的作业,在作业过程中容易存在多种事故隐患。这些不安全、不稳定的因素,容易发生火灾、爆炸、触电、烫伤、窒息中毒等多种伤害事故,导致工伤、工亡及焊工尘肺、电光性 眼炎、皮肤病等职业疾病,直接影响作业人员的安全和健康。

为了避免悲剧的发生,作业人员在现场必须严格执行安全生产规定。针对以上情况,我们总结了生产现场作业的电焊气割安全"十不干"。

1、无特种作业操作证,不焊割

焊工必须持证上岗:无证者不准进行焊、割作业。

2、雨天、露天作业无可靠安全措施,不焊割

雨天容易造成脚下湿滑,发生滑倒或坠落:

同时雨天人体电阻较小, 易触电。

3、装过易燃、易爆及有害物品的容器,未进行彻底清洗、未进行可燃浓度检测,不焊割

容器内部可能产生有毒气体和有害气体, 未经清洗处理就实施焊接作业, 可能导致中毒或者火灾事故。

4、在容器内工作无 12 伏低压照明和通风不良,不焊割

当照明不足时, 容易发生误操作或其他安全隐患;

焊接过程中会产生有毒有害气体和烟尘, 在通风不良情况下容易发生中毒事故。

5、设备内无断电,设备未卸压,不焊割

设备未断电就进行焊接,会发生触电事故;

压力容器未泄压就进行焊接、容易发生气体或液体喷出造成伤害。

6、作业区周围有易燃易爆物品未消除干净,不焊割

易燃易爆物品未消除干净, 容易被焊接飞溅的火星引燃。

7、焊体性质不清、火星飞向不明,不焊割

焊接物体性质不明, 易发生不可预见性事故。

8、设备安全附件不全或失效,不焊割

电焊机的焊把线、接地线、焊钳,以及乙炔瓶上的回火阀、易熔塞等附件,是确保焊割作业安全性的重要设施,施焊之前必须确保其完好、有效。

9、锅炉、容器等设备内无专人临护、无防护措施,不焊割

有限空间或密闭空间内焊割时、必须有专人警戒和监护、以便在发生危险情况时及时处置。

10、禁火区内未采取安全措施、未办理动火手续,不焊割

禁火区内火灾风险等级高,在禁火区内实施焊割作业,一般实行三级审批制。 □安环科 马洪

# 浅谈巴黎奥运会

当地时间8月11日,第33届夏季奥林匹克运动会闭幕式在巴黎法兰西体育场举行。

中国和美国在巴黎奥运会奖牌榜的排位上下交替, 悬念留到最后一场比赛才分出结果, 法国女篮以 66 比 67 一分惜败美国队, 最终美国以 40 金 44 银 42 铜险胜中国的 40 金 27 银 24 铜, 定格巴黎奥运会奖牌榜第一。

但是,中国队所获金牌数与美国队并驾齐驱,创造了我们海外奥运会历史最佳战绩。

本届比赛中, 我们中国队除了在跳水和乒乓球包揽全部金牌, 在网球女单、男子 100 米自由泳和 4×100 米混合泳、花样游泳、艺术体操、自由式小轮车和女子拳击都斩获突破性的金牌。[下转第 4 版]

]本期责任编辑:陈晓东 □地址:江苏省南通市平潮沿江工业园区蛟龙路 18 号 □电话:0513-86572777

## 东沙会东森 两岸情更深 布勒卸船机顺利发运

8月17日晚间,江苏格雷特重工科技发展有限公司码头,灯火通明,"东沙26"号海运货轮整装待发,现场负责人姜建飞介绍:本次发运的600t/h谷物卸船机,是由布勒(无锡)商业有限公司订购,项目业主为台湾省的东森国际股份有限公司(EMI)。



散货卸船机为无锡布勒的主打产品,江苏格雷特起重机械有限公司作为其长期合作伙伴,负责主体结构制作、整机预组装、装船发运等工作,共同完成了多项重大水工装备的供货。东沙船务(江苏)有限公司是江苏格雷特集团子公司,自成立以来,已承接多项近海、江河船运业务,累积了丰富经验。而 EMI 隶属于东森集团,1975 年设立于台湾省,从仓储起家,1980年在高雄港建设了台湾省首座深水码头自动化谷仓。目前已发展成为跨足码头仓储、房地产、购物、传媒等多个领域的国际化公司。

本次通由无锡布勒这个窗口,公司产品也是首次出口到台湾地区,进一步拓展了商业版图。

## 100T 门座机投产 格雷特×惠生 再结硕果

8月6日,惠生舟山海工码头,碧海微波,码头前沿矗立着一台100吨的门座式起重机,通体亮红色,与湛蓝的天空相映成趣。

项目商务联系人任焱介绍,这台门座机最高点达130余米,相当于43层高楼。主钩100t最大变幅75m,副钩10t最大幅度80m。本项目是格雷特与惠生集团在水工装备领域再次合作,在2021年已为南通惠生重工供货一台类似型式的300t门座机。

格雷特近年深耕门座机产品市场,平均每年供货十余台,目前国内"铁公机"等基础设施建设也有所放缓,但同属"基建大户"的运河建设却突然兴起,中、南部六省预计总投资将达8500亿元,配套起重设备需求可观,值得期待。



格雷特集团子公司 □博欧起重设备: 0513-86701221 □重工科技码头: 0513-86716658 □东沙船务: 0513-86726666